

游千年古镇 听南北曲艺

2019社旗·赊店书会将于4月5日至7日举办

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 见习记者 魏广宝
通讯员 申鸿皓

为打造文化社旗新高地,传承传统优秀民俗文化,丰富群众的文化生活,提升赊店古镇知名度和影响力,促进文化旅游产业的长足发展,社旗县将于4月5日至7日(农历三月初一至初三)举办2019年社旗·赊店书会。

社旗县委常委、宣传部长贾迪介绍,2018年社旗县恢复了传统赊店书会活动,在社会各方的鼎力支持下大获成功!来自全省专业团队曲艺工作者和全国各地民间艺人,负鼓携

琴会聚赊店,天穹作幕古镇为台,说书会友弹唱献艺,专业演员和草根艺人相互辉映,在赊店古镇上演了一场曲艺嘉年华,展现了社旗人的文化自觉,也彰显着社旗县委、县政府坚定不移走文化、商业、旅游相融合发展自信。

今年的赊店书会由河南省曲艺家协会、社旗县委宣传部共同主办,南阳市曲艺家协会、社旗县赊店商埠文化产业示范园区管委会、社旗县文联、社旗县文化广电和旅游局、社旗县民俗文化研究会联合承办,赊店老酒股份有限公司协办。

此次书会将举办多项活

动:河南省第二届“赊店老酒杯”曲艺展演活动、河南省曲协“走基层送欢笑”惠民演出、全国第二届民间书状元评选活动、扶贫扶志轻骑兵下乡巡演活动等。同时,还要举办赊店书会全国摄影大赛、抖音大赛、广场舞大赛、百年赊店书画展、古玩艺术交易会等活动。

届时,国家一级演员、中国曲艺家协会副主席、河南省文学艺术界联合会副主席、河南省曲艺家协会主席范军,河南电视台《梨园春》十年争霸赛冠军得主、著名曲艺家白军选等将莅临书会助兴出演。

南阳市宛城区补短强弱 推进“三大攻坚战”

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 实习生 何滨
通讯员 袁永强

春日煦暖,发展正忙。近日记者走进南阳市宛城区,中心城区蓝天白云,鸟语花香;白河之滨,碧波荡漾,绿树成荫;田间地头,平畴沃野,满眼绿意。这是该区按照“补短强弱”思路,扎实推进三大攻坚战带来的新变化。

污染防治攻坚战打造“绿水青山”。该区牢固树立“绿水青山”就是“金山银山”的发展思想,认真落实“六控”措施,2018全年空气优良天数达

212天。全面深化“河长制”,开展“百日清河行动”,疏通河道100余公里;严格农业面源污染源管控,加强畜禽养殖污染防治,土壤污染防治攻坚初见成效;新建高规格游园9座,在中心城区位居第一。

脱贫攻坚战力促“乡村振兴”。该区建成产业扶贫基地16个,投放“帮扶贷”贷款1.27亿元,产业扶贫、金融扶贫均实现全覆盖。加快“两貌”改善,全区21个贫困村基础设施全部达到脱贫标准。在全市率先实施了“医保救助工程”,贫困群众全部参加城乡居民基本医疗保险;

开展精准兜底专项行动,贫困户社会保障“户保率”达100%;1268户农村危房改造任务全部完成。2018年实现2890人稳定脱贫,圆满完成预定目标。

防范化解重大风险攻坚战打造“平安宛城”。积极开展“打非治违”、安全生产大检查大治理等专项行动,切实做好反恐防恐工作,确保人民群众生命财产安全。认真落实信访工作责任制,扎实做好非法集资处置,高度关注国有企业改制、征迁安置等热点领域,努力防范化解各类风险,社会大局保持稳定。

桐柏县城关镇“户户联防”
为构建“平安幸福和谐城关”保驾护航□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 见习记者 魏广宝
通讯员 徐立勇 刘璐

“大爷,你一定要注意保管好自己的财物。院外停放充电的电动车,你可一定要做好防火工作。”只听谆谆叮嘱从某辖区传来,原来是城关镇治安巡逻队员的小任正在和辖区内刘大爷耐心沟通。这几天来总会发现桐柏县城关镇巡逻队员统

一着装携带警棍,分两组穿梭在镇辖区居民区背街小巷。

目前,全镇共有义务治安巡逻队32支,每支配备5名义务巡逻队员,均由各社区社区干部、小区长和青壮年义务志愿者组成,各社区治保主任任本社区治安巡逻队队长。各社区的治安巡逻队还自行配备了警棍、治安巡逻袖标和手电筒等,实行日常不间断巡逻。

城关镇在加强社会治安工作中,以治安巡逻为抓手,建立镇、社区、小区、居民户四级治安防范体系,每10-15户确定一名信息员,一旦有违法犯罪现象,由信息员向治安巡逻队传递信息,真正达到户户联防共同为构建平安幸福和谐城关而努力,有利地保障社会长治久安,群众安居乐业。

镇平返乡创业激活脱贫动力

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 见习记者 魏广宝
通讯员 谭亚廷 程明亮

近日,在镇平县老庄镇耀中贸易有限公司的箱包生产车间里,为了赶制订单,工人们忙个不停。曾经是“打工仔”该公司总经理赵丰涛回到家乡,利用在外多年积累的人脉、资源,创办扶贫车间、设立扶贫加工点或家庭加工点等方式。先后为近400名建档立卡贫困户提供了就

业岗位。

该县重点针对在外务工人员、专业技术人员和大中专毕业生进行摸排联系、入户登记,对有专业技术特长、致富带富能力强和愿意返乡支持家乡建设的,纳人在外人才信息库,确保“沟通有平台,培养有对象,发展有保障”。目前,全县已入户登记3000余人,纳入后备干部库400多人。

据悉,该县积极运用农村远程教育平台等多种渠道,为各类返乡发展的人才开展多元型、差异化、订单式培训。依托文化、科技、卫生“三下乡”活动和回归创业项目巡回观摩活动,把课堂设在第一现场,通过“体验式教学”,高效提升其创新创业能力。至目前,该县各类回归企业共帮扶贫困群众4000多户,已脱贫2250户。

南阳鸭河工区学习全省扶贫系统
电视电话会议决战脱贫攻坚□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 见习记者 周美娇
实习生 张建华

近日,全省扶贫系统电视电话会议召开。区党工委副书记、管委会主任张智广,党工委委员、管委会副主任艾剑,副处级干部、区公安分局局长张玉洲等在区行政中心分会场收听收看会议实况,大家认真聆听学习,倍感振奋。

会议要求与会同志要认真学习、及时传达全省扶贫系统电视电话会议精神,并就该区近期脱贫攻坚工作进行安排部署。

会后区党工委副书记、管委会主任张智广强调:要咬定目标不放松,全面落实中央、省委、市委关于脱贫攻坚的部署要求,聚焦“两不愁三保障”标准,确保目标不变、靶心不散。要抓住重点突破,把脱贫攻坚与乡村振兴有机结合起来,精准发力,持续用力,补短板、强弱项,推动脱贫攻坚工作提质增效。要凝心聚力促落实,激发贫困群众内生动力,持续点燃干事创业热情,凝聚脱贫攻坚强大合力,鼓足干劲,真抓实干,坚决打好打赢脱贫攻坚战。

十五年牢狱出来又酒驾
桐柏交警查你不手软□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 见习记者 魏广宝
通讯员 肖书鼎

3月20日下午,桐柏公安交警城区中队在城郊乡吴湾村路段开展重点交通违法行为查处,14时许,一辆白色面包车被执勤民警拦下例行检查,经现场呼气式酒精测试仪检测该驾驶人酒精含量超标,执勤民警遂将其带到医院提取了血样,后经血醇鉴定结论为51.99mg/100ml,属饮酒后驾驶机动车。

经查,张某,男,41岁,于2018年3月3日取得C1驾驶证,刚满实习期就酒驾。张某曾因犯盗窃罪被

湖北省某人民法院判处有期徒刑十五年,2016年5月刑满释放,出狱还不到3年,在其驾驶证刚过实习期17天就酒后驾驶机动车被桐柏公安交警查获。

目前,张某因饮酒后驾驶机动车上道路行驶,C1驾驶证一次性记12分,暂扣机动车驾驶证6个月,并处1500元罚款。

张某对此后悔不已,年轻时因为不懂法犯罪在监狱中过了15年,对各类法规自认为学习得很透彻,没想到因为一时的侥幸心理再次违法付出代价,幸好驾驶证过了实习期,否则在实习期内记满12分将面临注销驾驶证。

邓州农商银行
开展“送温暖、献爱心”志愿者活动□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 见习记者 魏广宝
通讯员 杨易辰 丁一

为弘扬中华民族传统美德,担负企业社会责任,让更多弱势群体感受到社会的关爱,3月22日上午,邓州农商银行组织志愿者来到市残疾儿童康复中心,对正在康复中的残疾儿童开展“送温暖、献爱心”活动,为他们送去价值2000余元的慰问品。

在康复中心,志愿者们俯下身子,与孩子们亲切交流,拥抱着孩子们,送上了精心准备的水果和零食等,鼓励孩子们耐心锻炼,争取

早日康复。

慰问中,爱心志愿者们见证了康复老师手把手、口对口,一遍又一遍不厌其烦地教孩子们对口型、学发音等工作,当大家看到孩子们的眼神充满兴奋与渴望,看到残疾儿童康复中心每位老师对孩子们的关爱以及她们对这份工作恒久不变的热爱之时,志愿者们感受到一种震撼心灵的力量。

通过此次活动,大家深深感受到公益责任的重担,大家纷纷表示,将来一定会更多地伸出热情的双手,去关心、帮助社会的弱势群体,把爱传递下去。

